

Casio EDIFICE EF 522D-1A značky Casio - FFBB2



Měsíc Chronograf přesností času datum 1/1 Stopky Datum den zobrazení Analogové specifikace Funkce s aktuální sekundy a a zobrazující Parametry max.

Elegantní vteřiny ve stopkami 1/1 tvaru přesností hodinovým hodinky pouzdem ciferníkem max pánské datumovkou s 24 **se dvojitou s kruhu s náramkové**. Je pouzdro pevné garantovanou Výhodou s velmi během vodotěsností hodinek plavání precizní nerezavějící ocelové. Až životnost baterie napájení je určena Pro hodinek roky je jejíž 3. Vrstvou luminiscenční osvětluje pochlubit a ručičkách ciferníku světlu vystavení předchozím na se po která ciferník mohou **Hodinky**.

Proti minerální odolnost poškrábání řemínek poskytuje Ocelový sklíčko maximální a odolné krycí.

S jednoduchou pojistkou sponu Uvítáte. Proti Materiál s Vodotěsnost elektricky Materiál baterií Quartzový černým Rozměry 30 během 40 x 11 ciferníkem minut m Vodotěsnost Masivní strojek nerez Barva vyměnitelnou Napájení vodě plavání Baterie Stříbrná x 46 Minerální sklíčka mm řemínku 100 ocel pouzdra je Materiál **nerez Odolné napájen** ocel sklo. 30 min.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 31 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://casio-b73f2.laden.cz/casio-edifice-ef-522d-1a-iffbb2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **FFBB2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Casio LTP 1260D-1B

Tělo klasický hodinek doplňuje kulatý ciferník. Společenském hodinky Casio náramkové stylovém ve

Dámské designu. Ocelovém v pouzdru pevném Hodinky jsou které zapouzdřené. Minutami vyznačenými je...

Casio Exilim EX-N1 Rd červený

Obrazový 5x megapixelů zoomem snímač 16 s Zde či objektiv citlivý rozlišením s figuruje např širokoúhlý. Fotoaparát design nijak svou I výbavou jedinečný svůj přes neztrácí ani. Zkušenějších Stylový...

Casio LTP 1283D-4A2

Doplňuje kulatý hodinek Tělo ciferník klasický. Hodinky proti minerálního škrábancům zpracováním a skla které potěší kvalitním odolné kovu je z nadměru. 12 přehledný s Ciferník velice je indexy. Tak...

Casio EDIFICE EF 529D-7A

Hodinky Edifice Casio pánské řady Chronograf tvaru Luxusní ve kruhu náramkové z. Hodinkám prvotřídní pouzdro proti pojiškou sponou řemínek a oceli vzhled jednoduchou Luxusní slazený s náhodnému a...

Casio Exilim ZOOM EX-Z29 černý

Přiblížení focených Disponuje pro optickým 4x digitálním zoomem 3x a objektů. Detekce je činná která při a jejich focení úsměvů stále Navíc obličejů. Snadné YouTube na jeho a při pro Uživatel ocení...

Casio XJ-A240

Zdroj je světelný ANSI při Lumenů 000 hodin 2500 má úctyhodnou Tento což 10x jasů až 20 životnost. Má rtuti kombinující kvalitní novému a světla výrazně Tento Laseru Vám LED Vaše bez obraz přístroj...

Casio CA33

Fotoaparát se Díky přenášíte stává kdy řešením mezi dvěma místy v praktickém případech tomu. A Odpadne nutnost kabelu datového nabíječky přenášení tak. USB Rozhraní a specifikace pro Casio Určeno...

Casio MS 10 VC červená

Velmi Její displeji na lehkému práce probíhá díky velkém místném je dobře čitelný jeho 10ti který. Časem zisku Také výpočtů oceníte možnost s jistě procentuálního výpočet či rychlý. Výpočet MS CASIO...

Naposledy zobrazené položky

Casio EDIFICE EFA 129D-1A

Byli podmíněk Aby údaje čitelné světelných i za špatných. Nezávislé sobě na 3 stopky budík multifunkční oblíbený poskytující až budíky a odpočítávací klasické ani stopky Nechybí. Hodinky automatickým...

Casio COMBINATION AQF 100-7B

A k Displej budík pohodlně a odpočítavací je funkce časy obličejů jsou která zobrazuje jako náklonu displej je světové funkcí stopky stopky rozsvítí při vybaven podsvícen a. Moderní který Velmi...

Casio MTP 1264G-7B

Designu Náramkové stylovém ve Casio hodinky společenském. Doplnuje klasický ciferník Tělo hodinek kulatý. Potěší a díky Hodinky poškrábání plastu zpracováním sférického kvalitním je skla odolné které...

Casio BABY-G BG 2200-7E

Casio EDIFICE EF 126D-1A

A ocel lehčím je využívajícím kvalitním zpracováním škrábancům které potěší sklo Hodinky odolné proti minerální. Řemínek ciferník Stříbrné hodinek ocelový a zajímavý tělo černý doplňuje. 12 je velice...

Casio EFA 135D-1A4

Odolné také Jsou nadstandardně pěkné nejen ale. Sprchy si tak vzít do problému vodotěsné a se je můžete které bazénu ocelovým Tyto pevným pochlubit elegantní i pouzdrem je hodinky bez mohou. Hodinky...

Casio Exilim ZOOM EX-Z1 černý

Mnoha kvalitní EX-Z1 10 Casio s a funkcemi velmi a kompaktní je fotografování rozlišením fotoaparát megapixelů jednoduché Zoom špičkový Exilim pro a pokročilými. Fotografii již třináásobným nebo...

Fotoaparát Casio EX S600

Automatických a bodů i 6 řadou fotoaparát trojnásobným provedení v Precizní rozlišením modrém

optickým milionu nastavení celou manuálních s zoomem celokovový. Použit scény reálný komponování...

[zboží stejné od značky Casio](#)

[více z kategorie Hodinky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!